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Pemaiite ka:kayro npoodaemy. Okpyriure oTBeT 10 COTHIX (IPH HEOOXO0AMMOCTH). OTBeTHhI
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HGHGHI/Ie Ha JCCATHYHBIC YaCTHBIC

Nwms:

Kuawu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemaiite ka:xknyw npodaemy. OKpyriure oTBeT 0 COTHIX (MPU HEOOXOAUMOCTH). OTBeTHI
1) 00,514 ) 238 250 ) 76,000 00.514
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Cll# Jlenienre Ha TECATUYHBIC YaCTHbBIC

Nwms:

Pemaiite ka:kayro npoodaemy. Okpyriure oTBeT 10 COTHIX (IPH HEOOXO0AMMOCTH).

OTBeThI

76,000 238,250 00,514
015,122 38,000 00,808 1.
1) 2) 3) 2.
3518 40953 1176
3.
4,
5.
6.
4) 5) 6)

57862 9980
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